11Iro

Amsa: HOpun
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mamueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 30.01.2006 17:35:04

dopmupoBaHus 3akmoueHust Bpaua: 30.01.2006 21:05:37

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/14584/answer/14585




YBaxaemnir FOpuii! BeposiTHee Bcero, uMeeTcs mpobiieMa C mIpeficTaTeIbHON xKefe30i. s
YTOYHEHUS [IrarHo3a U olpefe/ieHUs JalbHEeNIIel TaKTUKY BaM Heo6X0AUMO TIaTeTbHO
o0cemoBaThCs IO KOHTPOJIEM yPOJIOTa: Ha YPOTeHUTAIbHYI0 HH(DEKIHIO - XJTaMUOUN, TPUXOMOHAIH,
rapOHepesIbl, MUKOIIJIa3Mbl, KaHAU[Ib, ypearia3Mel; COaTh OOIINY aHaIM3 MOYH, II0OCEB CeKpeTa
IIPOCTATHI Ha (GJIOPY ¥ YYBCTBUTEILHOCTH K aHTUOMOTHKAM, CEKPET ImpocTaThl, Y3U (moyek, MO4eBOT0
y3BIps C OIpefie/IeHrneM KOIU4YeCcTBa OCTAaTOYHOUW MOYH, IIpefcTaTeIbHOM XKemne3sl (MoxHO TPY3U
IIPOCTaThI), OPTaHOB MOIIOHKM). [Tocye 3TOro MoXkHO Oy[ieT PEeIIUTh - €CTh IAaTOIOTUS WM HET,
Ha3HAYUTL JieueHue (ecnu HeoOxoguMo). Yoauu!



